

大漢口報

孔子紀元二千四百九十九年夏歷歲次戊子年二月十二日

◎中國洪門民治黨駐加國總支部通告

為通告事，照得三月廿九日，乃我洪門，舉行革命，發動「黃花節」一役之紀念日，凡我駐加各級黨部，希於該日，升旗慶祝，開會紀念，以重大典，而誌不忘，謹此預告，希為知照，此佈。

右 通告

中國洪門民治黨駐加各級黨部

中國洪門民治黨駐加國總支部主任委員周憲煜

國字第吉號主任秘書簡國安

中華民國三十三年三月十九日

中華民國三十三年三月十九日

△重要新聞

●中航公司派員來美

南京廣播訊：上海電、中國航空公司之一部行政及技術人員，昨拾七日乘飛機赴美，研究美國各航空公司之現代化管理設施，將赴山姐吉飛機工廠，分組研究飛航程序及新式客機之構造管理。該公司在山姐吉定製之新式飛機六架，將於夏季完成云。

會臨時大會取決云。

●副總統競選之消息

中華新聞社南京電：截至目前為止，國民黨黨員宣布競選副總統者，僅有李宗仁及程潛兩人，此外傳說于右任、何應欽、熊克武、孫科等亦有意參加競選。副總統候選人問題，大致將在國民黨中央執行委員會臨時大會取決云。

●中國錫產年內增加

中華新聞社南京電：據資源委員會發言人最近報告，中國本年內將以錫礦四千噸供給美國，且並無任何困難。據稱資委會將於一九四八年度，設法提高湖南、廣東、廣西三省之弟（旁金下同）礦產量至五千噸，以應國內外市場之需要。湖南為弟礦主，要產地，該方面鍊弟廠正在興建中，一俟建築完成，將大有助於弟礦主產額之增高。

中華新聞社南京電：教育部昨日宣布，中國共有醫學院四十二所，每年畢業之醫生，平均為五百五十五人。此項數字，包括大學之醫學院現有肄習醫學之學生，共一萬零七百六十八人。教授講師共一千零五十五人。現以國立瀋陽大學之醫學院規模為最大云。

●白米每担四百餘萬

中華新聞社南京電：上海米價是日漲至空前最高峰，每担售國幣四百五拾萬元，商人預測米價無回跌希望。政府見米價高漲，歸咎於商人之楚植居奇，商人不甘譴責，怨農民將米價提高及運輸費用增高，因獄中，未能由外交途徑將彼等遣送返俄，是次由大連購辦之士敏土，總值美金六百六十一萬元。

希臘尼拿廿二日聯合社電：據聯合社電，希臘內戰委員會

法外長謂二強同意

希臘尼拿廿二日聯合社電：據聯合社電，希臘內戰委員會

希臘尼拿廿二日聯合社電：據聯合社電，希臘內戰委